



DO BOLJEG URODA

Proljetnom gnojdbom djelujemo na rod u istoj godini

Gnojdba je važna agrotehnička mjera kojom pospešujemo vitalnost stabla, povećavamo količinu i kvalitetu uroda te smanjujemo alternativnu rodnost. Ako tijekom jeseni i zime nije obavljena gnojdba, preporuča se u drugoj polovici veljače ili ožujku zavisno od vremenskih prilika. Količinu gnojiva koja se dodaje ovisi o kondiciji stabla, te o prinosu roda u jesen.

BOGATIN PELETI ZA MASLINE

Visokovrijedno peletirano organsko gnojivo BOGATIN specijalno formirano za ishranu maslina. Izvrsno izbalansiran NPK sastav udjelima hranjivih tvari iz organskih izvora osigurava izvanredan urod vaših maslina. Posebno formirani BOGATIN peleti koji se brzo rastvaraju već nakon prve kiše, nije nužno ZAKAPATI te ovom gnojivu daju posebnu vrijednost na našim krškim područjima. Visoki sadržaj organskih tvari pomaže boljem zadržavanju vode i hranjivih tvari u zoni korijena masline što povećava iskoristivost ovog vrhunskog gnojiva.

Dodana mikrohranjiva tvar čine ovo gnojivo potpunim za uzgoj maslina te sadržaj bora, kalija, magnezija i željeza osigurava povećanu rodnost maslina.

SVE ŠTO MASLINA TREBA - BOGATIN GNOJIVO ZA MASLINE



USKORO
SPECIJALNO ORGANSKO GNOJIVO
ZA MANDARINE
BIG-BEGOVI ORGANSKO GNOJIVO
ZA MASLINE I VINOVO LOZU
(700 kg)
-veliki proizvođači-

ORGANSKO GNOJIVO
s dodatkom
bora, kalija
i magnezija

BOGATIN PELETI ZA VINOVO LOZU

Visokovrijedno peletirano organsko gnojivo BOGATIN specijalno formirano za ishranu loze.

Izvršno izbalansiran NPK sastav s visokim udjelima hranjivih tvari iz organskih izvora osigurava izvanredan urod grožđa. Posebno formirani Bogatin peleti koji se brzo rastvaraju već nakon prve kiše, nije nužno zakapati te ovom gnojivu daju posebnu vrijednost na našim krškim područjima.

Visoki sadržaj organskih tvari pomaže boljem zadržavanju vode i hranjivih tvari u zoni korijena loze što povećava iskoristivost ovog vrhunskog gnojiva.

Dodana mikrohranjiva tvar čine ovo gnojivo potpunim za uzgoj loze te sadržaj bora, kalija, magnezija i željeza osigurava povećanu rodnost loze.

SVE ŠTO LOZA TREBA - BOGATIN GNOJIVO ZA VINOGRAD

- :: **BOR** - pospešuje oplodnju
- :: **KALIJ** povećava kakvoću i čvrstoću plodova
- :: **MAGNEZIJ** - neophodan za dobru oplodnju, smanjuje opadanje plodova i pospešuje njihov razvoj
- :: **ŽELJEZO** sprječava žučenje listova



PRIRODNO, BOGATO HRANJIVIM TVARIMA TERMIČKI OBRADENO ORGANSKO GNOJIVO ZA SVE VRSTE BILJAKA.

Sadrži puno mikro i makro hranjivih elemenata koji uspješno djeluju na razvoj posađenih biljaka. Dio hranjivih sastojaka je dostupan odmah. Veliki dio gnojiva organskih spojeva, zbog toga se postepeno razgrađuje, ne prouzrokuje štete, također imaju dugotrajno djelovanje. Kod gnojenja sa Bogatin Peletima može se povećati količina organske tvari u tlu, što pak ima blagotvoran učinak na strukturu tla, hidraciju, mikrobnu aktivnost i bilance humusa. Neutralni Ph Bogatin Peleti podupiru zdrav razvoj biljaka i smanjuju kiseljenje tla.



BOGATIN PELETA JE POTREBNO 5 PUTA MANJE

POLJOPROMET d.o.o - Metković
prodajno mjesto: Metković, Opuzen, Split, Imotski, Vrgorac, Rogotin, Dubrovnik, Smokvica

DJELO d.o.o.- Šibenik
prodajna mjesta: Vodice, Ražine, Pirovac, Jezera, Grebaštica, Južni Primošten, Tromilja, Oklaj

AGROOPREMA d.o.o.- Zadar
prodajna mjesta: P-1-HRVATSKOG SABORA 24A; P-2 ANTE STARČEVIĆA 6.

Za sve informacije, primjedbe, pohvale, kontaktirajte:
Tel. 00 385 1 344 1002, Mob. 00 385 91 254 1465; 00 385 91 121 1059
branimir.elek@aipk.hr